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17. bienalna konferenca Mednarodnega združenja za preučevanje skupnega
(International Association for the Study of the Commons – IASC)
Lima, Peru, 1.–4. 7. 2019

Med 1. in 4. julijem je v Limi v Peruju potekala 17. bienalna konferenca Mednarodnega združenja
za preučevanje skupnega (International Association for the Study of the Commons – IASC), ki se je je
udeležilo okrog 500 znanstvenikov in tudi praktikov iz 50 držav. Naslov konference je bil V obrambo
skupnega – izzivi, inovacije in ukrepanje (In Defense of the Commons: Challenges, Innovation, and Action).
Konferenco sta skupaj organizirali Fakulteta za družbene vede Katoliške univerze v Peruju (Pontificia
Universidad Católica del Perú) in Oddelek za ekonomijo na Univerzi Andov v Kolumbiji (Universidad
de los Andes).

Beseda na tokratni konferenci je tekla o tem, kako si različni akterji po svetu prizadevajo ohrani-
ti in braniti skupno, prav tako je bilo govora o izzivih in priložnostih, s katerimi se sooča skupno v 21.
stoletju. Posebna pozornost je bila namenjena vlogi skupnostnih praks pri oblikovanju, ustvarjanju, vzdrže-
vanju in obnovi skupnega. Konferenci sta predsedovala Deborah Delgado iz Katoliške univerze v Peruju
in Juan Camilo Cardenas iz Univerze Andov v Kolumbiji.

Na konferenci so se zvrstila tri plenarna predavanja, v sklopu dvanajstih sekcij pa več kot 470 znan-
stvenih predstavitev. Dodatno so že pred konferenco potekale delavnice, med konferenco pa tako
imenovani »dialogi med različnimi deležniki«, »politični dialogi«, predstavitve plakatov, Ostromin film-
ski festival z video predstavitvami, članski in regionalni sestanki združenja IASC, štiri konferenčne
ekskurzije, na katerih smo lahko spoznavali preplet bogate kulturne in biotske pestrosti Peruja ter knji-
žni sejem s predstavitvami knjig.

Slika 1: Slovenske udeleženke konference IASC 2019 skupaj s predsednikom IASC in regijskim koordi-
natorjem za Severno Ameriko Marcom Janssenom ter koordinatorko za Evropo Inso Theesfeld.
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Na plenarnih predavanjih smo prisluhnili predavanju Fiorenze Micheli (Stanford University, ZDA)
»Social-ecological vulnerability and adaptation to a changing ocean«, navdahnil nas je govor Wrays Perez
Ramirez-a (predsednik Gobierno Autónomo Territorial de la Nación Wampi) »Territorios Amazónicos
y autonomía: La experiencia del GTAN Wampis« in predavanje Brigitte LG Baptiste (Instituto de
Investigación de Recursos Biológicos Alexander von Humboldt, Kolumbija) »Manejo compartido de
la biodiversidad y los servicios ecosistémicos«.

Nagrade Elinor Ostrom so prejeli Liliana Pechene Muelas za delo na področju uveljavljanja kole-
ktivnih pravic avtohtonih prebivalcev Miska v Kolumbiji, Giuseppe Micciarelli, ki se osredotoča na
inovativne pravne pristope, ki bi zlasti v mestih omogočali nove načine udeležbe državljanov in insti-
tucionalno upravljanje skupnosti ter Ruth Meinzen-Dick, ki je raziskovala različne tipe skupnega
s področja vode, gozdov, pašnikov, ribolova in genetskih virov.

Slovenijo smo na konferenci zastopale Mateja Šmid Hribar z Geografskega inštituta Antona Melika
ZRC SAZU, Špela Ledinek Lozej z Inštituta za slovensko narodopisje ZRC SAZU ter Nevenka Bogataj
z Andragoškega centra Slovenije (slika 1). Predstavile smo dva prispevka: Cultivating interdependen-
cy: Insights into governance of the commons in the Slovenian Alps« (avtorice: Nevenka Bogataj, Mateja
Šmid Hribar in Špela Ledinek Lozej) in Challenges and opportunities for improving multi-level gover-
nance at the intersection of commons and ecosystem services« (avtorji: Catherine Tucker, Mimi Urbanc,
Nevenka Bogataj, Mateja Šmid Hribar, Romina Rodela, Lucia Piani, Maurizia Sigura in Alexey Gunya).

Prihodnja konferenca IASC bo oktobra 2021 v Arizoni.
Več o konferenci si lahko preberete na konferenčni spletni strani: https://www.iasc2019.org/. Na

spletni strani združenja IASC (https://www.iasc-commons.org/) pa že oglašujejo naslednji konferenco,
ki bo oktobra 2021 v Arizoni.

Mateja Šmid Hribar

Mednarodna konferenca »Skrite geografije«
Ljubljana, 29.–31. 8. 2019

Pod okriljem Evropske zveze geografov EUROGEO in v sodelovanju z Društvom učiteljev geografije
Slovenije, je Oddelek za geografijo Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani, ob praznovanju 100-letni-
ce ustanovitve, med 29. in 31. avgustom 2019 organiziral mednarodno konferenco »Skrite geografije«
(Hidden Geographies International Conference Slovenia; slika 1).
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Slika 1: Naslovnica spletne strani mednarodne konferenca »Skrite geografije«.
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Odziv mednarodne strokovne javnosti je bil izjemen, saj se je konference udeležilo blizu 150 ude-
ležencev in udeleženk iz 32 držav (Albanija, Avstralija, Avstrija, Belgija, Bosna in Hercegovina,
Brazilija, Bolgarija, Kanada, Čile, Kitajska, Češka, Gruzija, Nemčija, Madžarska, Iran, Italija, Japonska,
Južna Afrika, Južna Koreja, Nova Zelandija, Poljska, Romunija, Rusija, Srbija, Slovenija, Španija, Tajvan,
Nizozemska, Turčija, Ukrajina, Velika Britanija, Združene države Amerike). Konferenca je potekala
v prostorih Zdravniške zbornice v Ljubljani.

Izvedenih je bilo 113 predavanj (od tega štiri vabljena), šest delavnic ter celodnevna ekskurzija v Škoc-
janske jame, Štanjel in Goče. Predstavljenih je bilo 25 posterjev (slika 2).

Prvi dan konference se je začel s pozdravnimi govori predstavnice organizacijskega odbora kon-
ference Tatjane Resnik Planinc, predsednika EUROGEO Rafaela de Miguela Gonzáleza, predsednika
Društva učiteljev geografije Slovenije Rožleta Bratca Mrvarja ter predstojnice Oddelka za geografijo
Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani Irme Potočnik Slavič. Sledili sta vabljeni predavanji Tracey McKay
(Velika Britanija), ki je spregovorila o skritih geografijah v izobraževanju bodočih učiteljev na prime-
ru srečanje z »drugostjo« v Muzeju dediščine Oranžnega reda v Belfastu, Severna Irska ter Andreja
Mihevca (Slovenija), ki je govoril o skritih kraških pokrajinah. Po vabljenih predavanjih so do večera
potekala predavanja (in delavnice), zaradi velikega števila razdeljena v posamezne sekcije: Skrite geo-
grafije in družba, Skrite geografije in metodologija, Geografija in izobraževanje (slika 3), Skrite geografije
in okolje ter Izvor skritih geografij. Prvi dan se je sklenil z vodenim ogledom ljubljanskega starega mest-
nega jedra in večerjo na Ljubljanskem gradu.

Drugi dan sta kot vabljena govorca najprej spregovorila Gerry O’Reilly (Irska) o skritih geografi-
jah v času sprememb in konfliktov ter Josef Strobl (Avstrija) o geografiji »v živo« s poudarkom na
geomedijih kot vmesnikih za razmišljanje o prostoru. Vabljenima predavanjema so tako kot prvi dan
sledila predavanja (in delavnice), razdeljena v posamezne sekcije in se sklenila s svečanimi nagovori, v kate-
rih so govorci in govorke spregovorili o bogati stoletni zgodovini Oddelka za geografijo Filozofske fakultete
Univerze v Ljubljani ter praznovanju štiridesete obletnice EUROGEO.

Slika 2: Razstava in predstavitev posterjev.
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Slika 3: Predavanja so potekala v različnih sekcijah – na sliki sekcija Geografija in izobraževanje.
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Slika 4: Neformalno druženje udeležencev in udeleženk v času odmora.
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Slika 5: Na mladih geografih in geografinjah »geografija stoji«.
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Konferenca je izpostavila pogosto spregledano dejstvo, da je večina »geografij« skritih ter ponu-
dila priložnost za razprave o izvorih in učinkih skritih geografij, zavedanju njihovega obstoja, njihovem
zaznavanju, razumevanju, razlagi in uporabi v raziskovanju, izobraževanju, odločanju, upravljanju ali
v vsakodnevnem življenju. Udeleženci so ugotavljali, da so geografije skrite zato, ker so nam nevidne,
namenoma prikrite, še neodkrite, ker jih ne poznamo, ali pa je naše »poznavanje« zaradi spremenlji-
vosti pojava zastarelo. Skrite geografije lahko izredno močno vplivajo na družbene in naravne pojave
in procese ter tudi na naša življenja. Potrdila se je izhodiščna teza, da je vloga geografije pri njihovem
odkrivanju, namenskem prikrivanju (na primer v primeru varovanja naravnih virov, ranljivih skupin
prebivalcev, strateških objektov), prepoznavanju njihovih pomenov, razumevanju, razlagi in predsta-
vljanju izredno pomembna. Izjemen tehnološki razvoj in dostopnost informacij omogočata geografiji,
geoinformatiki, kartografiji in drugim vedam, ki se ukvarjajo s prostorskimi vidiki naravnih ter druž-
benih pojavov in procesov, odkrivanje ali vsaj boljše vrednotenje vedno novih, doslej skritih geografij.
To pa sproža naraščajoče potrebe po ustrezni izbiri, razlagi in povezavi novega z obstoječim znanjem,
pri čemer ima geografsko izobraževanje neprecenljivo vlogo.

Prispevki z mednarodne konference bodo objavljeni v znanstveni monografiji (Springer Book Series),
v European Journal of Geography ter v Delih, znanstveni reviji Oddelka za geografijo Filozofske Fakultete
Univerze v Ljubljani.

Tatjana Resnik Planinc

11. mednarodna konferenca o raziskovanju družbenih inovacij
Glasgow, Združeno kraljestvo, 2.–4. 9. 2019

Na prehodu iz poletja v jesen je Kaledonska univerza v Glasgowu organizirala 11. mednarodno kon-
ferenco o raziskovanju družbenih inovacij z naslovom »Družbene inovacije: lokalne rešitve za globalne
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izzive«. Konference se je udeležilo prek 300 zainteresiranih raziskovalcev, praktikov, odločevalcev in dru-
gih deležnikov. Svoja najnovejša spoznanja so predstavili v  obliki petih plenarnih predavanj in 61
posebnih sekcij. Kljub množični zastopanosti s številnih koncev sveta pa so bili evropski udeleženci veči-
noma iz starih članic Evropske unije, medtem ko so predstavniki držav Srednje in Vzhodne Evrope obsegali
le peščico. Več informacij o konferenci je dostopnih na spletni povezavi: http://www.isircconference2019.com.

Slovenska predstavnika, Jernej Tiran in Jani Kozina z Geografskega inštituta Antona Melika ZRC
SAZU, sta sodelovala v organizaciji posebne sekcije z naslovom »Družbene inovacije v industrijskih
mestih«, ki je povzemala nekatere glavne rezultate evropskega raziskovalnega projekta BRIGHT
FUTURE (program JPI Urban Europe, koordinator Geografski inštitut Antona Melika ZRC SAZU). Več
informacij o projektu je dostopnih na spletni povezavi: https://giam.zrc-sazu.si/sl/bright-future. Štiri
predstavitve te sekcije so obravnavale industrijska mesta kot območja gospodarske marginalizacije in
političnega nezadovoljstva, ki jih prevladujoče razvojne strategije le stežka naslavljajo. Poudarek je bil
na prepoznavanju in razumevanju prednosti in slabosti tovrstnih mest kot podlagi za oblikovanje novih
zamisli in družbenih inovacij. Na ta način je Claire Gordon z angleške nevladne organizacije Social Life
predstavila koncept družbene trajnosti kot izhodišče za tvorjenje družbenih inovacij. Juha Seppä z Univerze
v Vzhodni Finski je govoril o industrijski preteklosti kot izzivu in prednosti razvoja nekdanjega goz-
darskega mesta Kajaani. Jernej Tiran z Geografskega inštituta Antona Melika ZRC SAZU je predstavil
industrijsko kulturo kot prednost post-socialističnega mesta Velenje (slika 1). Marco Bontje z Univerze
v Amsterdamu pa je na koncu govoril o možnostih ponovne obuditve rudarskih mest na primeru Heerlena
na Nizozemskem.

Konferenca o raziskovanju družbenih inovacij že enajsto leto zapored opozarja na težave družbe-
nega razvoja in ponuja rešitve, ki jih lahko dosežemo samo družba kot celota. V času poudarjanja
tekmovalnosti, konkurenčnosti in nenehne individualnosti v osredje raziskovanja postavlja družbo kot
kolektiv. Ob tem je velik del pozornosti še vedno namenjen tako ranljivim skupinam, ki potrebujejo
največ pomoči, kot tudi glavnim akterjem inovacij, ki lahko v primernih okoliščinah sprožijo največ

Slika 1: Jernej Tiran med predstavitvijo na 11. mednarodni konferenci o raziskovanju družbenih inovacij.
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sprememb na bolje. Nenazadnje je bil velik poudarek na konferenci namenjen tudi različnim geografskim
okoljem v vidika stopnje urbaniziranosti, lege, gospodarske razvitosti in podobno. Udeleženca konfe-
rence po tej izkušnji zagotovo meniva, da so družbene inovacije eden od zelo primernih okvirov za
naslavljanje družbenih izzivov v različnih geografskih kontekstih. Naslednje leto bo konferenca med
1. in 3. septembrom v Sheffieldu v Združenem kraljestvu. Več informacij bo kmalu sledilo na spletni
povezavi: https://isircconference2020.com.

Jani Kozina, Jernej Tiran

Tematska konferenca Mednarodne geografske zveze
Koper, 24.–28. 9. 2019

Konec septembra je v prostorih Fakultete za humanistične študije Univerze na Primorskem pote-
kala tematska konferenca Mednarodne geografske zveze (International Geographical Union/Union
Géographique Internationale). Ideja tematskih konferenc je predvsem v povezovanju različnih komi-
sij, ki sestavljajo Mednarodno geografsko zvezo in s tem vpogled v prepletenost procesov v pokrajini.
Skladno s pravili Zveze, morajo pri tematskih konferencah sodelovati vsaj štiri komisije, vsako leto pa
sta lahko organizirani le 1–2 tovrstni konferenci.

Naslov tematske konference v  Kopru je bil »Preobrazba tradicionalnih kulturnih pokrajin«
(Transformation of traditional cultural landscapes). Pobuda za konferenco je prišla s strani Komisije za
spreminjanje rabe in pokrovnosti tal (Land Use and Land Cover Change), sodelovale pa so še Komisija
za biogeografijo in biodiverziteto (Biogeography and Biodiversity), Komisija za lokalni in regionalni raz-
voj (Local and Regional Development), Komisija za Sredozemlje (Mediterranean Basin) in Komisija za
degradacijo zemljišč in dezertifikacijo (Land Degradation and Desertification).

Pri organizaciji dogodka sta poleg že omenjene Fakultete za humanistične študije sodelovala Geografski
inštitut Antona Melika ZRC SAZU ter Zveza geografov Slovenije.
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Slika 1: Udeleženci konference pred pričetkom uvodne slovesnosti.
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Slika 2: Opuščen del Sečoveljskih solin (Fontanigge) s propadajočimi solinarskimi hišami.
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Slika 3: Udeleženci pokonferenčne ekskurzije ob ruševinah na Pugledu.
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Slika 4: Razlagam o spremembi rabe tal v Bojancih je pozorno prisluhnil tudi predsednik Mednarodne
geografske zveze, Japonec Yukio Himiyama.
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Slika 5: Skupinska fotografija udeleženk in udeležencev pokonferenčne ekskurzije ob izviru Krupe.
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Konference, ki je predstavljala največji letošnji dogodek Mednarodne geografske zveze, se je ude-
ležilo preko 70 raziskovalcev iz 23 držav in štirih kontinentov (slika 1). Konferenca je bila sestavljena
iz dveh delov. Prve tri dni so v dopoldanskem delu potekala predavanja, v popoldanskem pa stroko-
vne ekskurzije. Vsak dan je bilo na sporedu vsaj eno plenarno predavanje, ostala predavanja pa so bila
razdeljena v dve ali tri vzporedne sekcije. Udeleženci so predstavili skupno 60 referatov in 6 posterjev
o izsledkih raziskav na področju fizične in družbene geografije, prostorskega in regionalnega načrto-
vanja, naravnih nesreč, biodiverzitete in drugih tem. Popoldanske ekskurzije so bile po vsebini močno
prepletene z osrednjo temo konference. Prva ekskurzija je potekala v Sečoveljske soline, kjer so ude-
leženci spoznali pomembnost pridelave soli v preteklosti ter aktualno stanje. Najprej smo si ogledali
opuščen del solin (Fontanigge; slika 2) z ohranjeno solinarsko hišo ter spoznali posebnosti naravnega
habitata, pomembnega predvsem za nekatere vrste ptic. Sledil je tudi ogled solin na Leri, kjer se je ta
dejavnost ohranila do današnjih dni, pri čemer je metoda pridobivanja soli le rahlo modernizirana. Drugi
terenski dan je bil namenjen spoznavanju geografskih značilnosti obalnega zaledja, deloma terasira-
nih obdelovalnih zemljišč, poraslih z vinogradi in oljčniki ter le v redkih primerih ohranjeno mešano
kulturo oziroma culturo misto, kjer na isti parceli rastejo različne sadne in druge vrste. Dan smo skle-
nili z obiskom vinske kleti Rodica, kjer smo se seznanili z ekološko pridelavo vina. Zadnji terenski dan
je bil namenjen spoznavanju primorskih mest in obale. Pot smo pričeli v Kopru, se sprehodili skozi
mestno jedro, nato pa smo se z avtobusom odpeljali do Fiese. Pot smo pričeli ob jezercih, ki so nasta-
la kot posledica kopanja materiala za opekarsko obrt ter sprehod nadaljevali pod piranskimi klifi do
starega mestnega jedra.

Drugi del konference je bil namenjen dvodnevni pokonferenčni ekskurziji. Prvi dan smo obiska-
li Kočevsko. Prvi postanek smo naredili že na Blokah, kjer smo si ogledali ponor Bloščice ter s pomočjo
franciscejskih zemljevidov spoznali spreminjanje rabe tal na tem območju od 19. stoletja do današnjih
dni. Sledila je pot mimo Gotenice in Kočevske Reke do Kočevja. Popoldne smo najprej obiskali Pugled
(slika 3), opuščeno kočevarsko vas, zatem pa grobišče pod Macesnovo gorico ter Rajhenav. Drugi teren-
ski dan je bil namenjen Beli Krajini. Pričeli smo v Črnomlju, pot nadaljevali v Bojance (slika 4), kjer smo
spoznavali uskoško dediščino, zatem Šokčev dvor ob Kolpi ter krajši postanek naredili pri Marindolskih
steljnikih. Po kosilu smo si ogledali še izvir Krupe (slika 5) in spoznali naravovarstveno problematiko
povezno s tem območjem. S tem smo enotedensko tematsko konferenco Mednarodne geografske zveze
v Sloveniji tudi sklenili.

Miha Koderman, Primož Gašperič, Matjaž Geršič, Matej Gabrovec

Jugovzhodna Evropa in meje – posvet o zgodovinskih in sodobnih predstavah in praksah
Berlin, Nemčija, 14.–15. 11. 2019

Sredi novembra 2019 je v Berlinu potekal mednarodni posvet z naslovom Borders and Spaces in
South East Europe – Historical and Contemporary Imaginations and Practices of B/ordering, ki ga je orga-
niziral Berlinski center za transnacionalno preučevanje meja pri Humboldtovi univerzi v Berlinu (Berliner
Zentrum für transnationale Grenzforschung, Humboldt-Universität zu Berlin (slika 1); https://crossing-
borders.hu-berlin.de/de).

Posvet je bil posvečen mejam v jugovzhodni Evropi oziroma »izkušnji« oblikovanja meja predvsem
na območju nekdanje Jugoslavije v zadnjih treh desetletjih, ki je pomembno sooblikovala družbeni raz-
voj v regiji. Posvet so organizirali s ciljem po razpravi ali je mogoče bolje razumeti globoke družbene
spremembe, ki jih je v številnih primerih spremljalo nasilje, z osredotočanjem na načine, kako so meje
nastale ter kako so se posamezniki in družbene skupine soočile z njimi, se jim (ne)prilagodile.

Predstavitve na posvetu časovno niso bile omejene zgolj na zadnja tri desetletja, pač pa so odsti-
rale zgodovinsko perspektivo nastajanja nacionalnih držav in njih meja na Balkanu od 19. stoletja. Sodobni
primeri pa so osvetljevali današnjo mejno realnost v tem delu Evrope, predvsem povezano z migrant-
sko problematiko. Slednjemu je bil posvečen tudi poseben film na koncu posveta. Zvrstilo se je blizu
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Slika 1: Posvet je potekal na Humboldtovi univerzi v Berlinu, kjer je bilo vse v znamenju »Humboldtovega
leta 2019«, posvečenega 250-letnici rojstva Alexandra von Humboldta, ki se je v Berlinu rodil leta 1769.
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Slika 2: Berlin, kot nekdaj razdeljeno mesto, je
že v simbolnem smislu primeren kraj za razprave
o mejah. Nekdanja mejna črta med Zahodnim
in Vzhodnim Berlinom.
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dvajset predstavitev raziskovalcev iz desetih držav, ki so bile razdeljene v pet sklopov: oblikovanje mej,
kartiranje mej, mobilnost in meje, spomin in meje ter kultura, jeziki in meje.

Na posvetovanje smo bili povabljeni tudi trije predavatelji iz Slovenije. Marko Zajc (Inštitut za novej-
šo zgodovino) je na primeru meja na ozemlju Slovenije predstavil razmejitvene komisije kot zgodovinski
fenomen, Kaja Širok (Muzej novejše zgodovine Slovenije) je na primeru spreminjanja severovzhodne
italijanske oziroma zahodne slovenske meje predstavila »politiko spominjanja« meje skozi spomeni-
ke in muzeje, podpisani (Geografski inštitut Antona Melika ZRC SAZU) pa sem prestavil mejne kamne
na območju današnje Slovenije od konca 19. stoletja do konca druge svetovne vojne. Med ostalimi izpo-
stavimo grško predavanje, v katerem smo izvedeli, da se je po Prespanskem sporazumu med Grčijo in
Severno Makedonijo o imenu makedonske države okrepila grška desnica, saj so ljudje sporazum spre-
jeli kot »izdajo«. Zanimiva je bila tudi razprava o dveh skupinah Arabcev, ki jih danes srečamo v Bosni
in Hercegovini – migranti, ki »delujejo« pretežno ponoči in bogati Arabci, ki »delujejo« pretežno podne-
vi. Obe skupini se medsebojno ne »srečujeta«.

Organizatorji so udeležence povabili na posvet o oblikovanju meja, ki bo leta 2021 predvidoma pote-
kal na Dunaju in bo posvečen razpadu habsburške monarhije in 100-letnici priključitve Gradiščanske
k Avstriji.

Matija Zorn

4. letna konferenca mednarodne zveze za znamčenje prostora IPBA
(International Place Branding Association)
Volos, Grčija, 27.–29. 11. 2019

Mednarodna zveza za znamčenje prostora IPBA pod svojim okriljem na svetovni ravni povezuje razi-
skovalce, strokovnjake iz marketinških in razvojnih agencij ter druge predstavnike javnih in zasebnih
institucij, ki se ukvarjajo z razvojem teritorialnih blagovnih znamk. Tridnevna konferenca, ki je bila letos
organizirana četrtič zapored, je bila sestavljena iz različnih tematskih sklopov predavanj in razprav.
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Slika 1: Skupinska slika udeležencev konference.
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Prvi dan konference je bil namenjen doktorskemu kolokviju s predstavitvami raziskav doktoran-
dov, ki se je zvečer zaključil z družabnim dogodkom ob grški kulinariki. Naslednja dneva konference
sta bila razdeljena na številne tematske sklope predavanj. Posamezni sklopi so bili namenjeni izmenjavi
praktičnih izkušenj, reševanju zagat pri vzpostavljanju ter upravljanju teritorialnih blagovnih znamk,
predstavitvam rezultatov raziskav, obravnavi teoretsko-metodoloških izhodišč ter celo razmisleku o vlogi
umetnosti na tem področju. Konferenca se je zaključila z javno razpravo o prepoznanih raziskovalnih
vrzelih, ki so bile povzete v obliki raziskovalne agende.

Konference se je udeležilo okrog sto udeležencev z vsega sveta. Tematsko raznolika predavanja, šte-
vilne predstavitve raziskav in dobra obiskanost družabnih dogodkov so dokaz, da je področje raziskovanja
teritorialnih blagovnih znamk (vse bolj) zanimivo in aktualno. Naslednja konferenca bo v decembru
2020 v Barceloni.

Erik Logar

193

Geografski vestnik 91-2, 2019 Zborovanja

vestnik 91_2_vestnik 82_1.qxd  19.2.2020  9:54  Page 193




